Program Ujezdzenia

MPMK-4 E
Test MPMK-4 Zawody: Nr Startowy: Sedzia w:
O H1 O H2 O He
Opri Opr2 Opa Zawodnik: Kon:
UWAGI OCENY
1 | A-X-G-C-M Wijazd ktusem roboczym Jazda prosto, wygiecie
bez zatrzymania w prawo  |w tuku, impuls.
2 M-F Odjazd od Sciany 10 m Doktadno$é, wygiecie
F-A-K  [Ktus roboczy w zakretach
3 K-X-M  |Wydtuzenie kroku w ktusie Zaz”acze’;ie I‘("{'Vd'Uienia
Przejscie do ktusa
F-A-K  |Ktus roboczy roboczego
4 c Koto 3,0m na Ie,‘_Na .rQl.<Q, Doktadnos¢ figury, wygiecie,
stopniowe obnizenie i o o .
. . obnizenie i wydtuzenie szyi,
wydtuzenie szyi przejscie do ktusa roboczego
C-H Ktus roboczy
5 H-K Odjazd od Sciany 10 m Doktadnosé, wygiecie
K-A-F Ktus roboczy w zakretach
6 F-X-H Wyd’tuzenle kroku w kiusie Zaznaczenie Wyd{ujenia
H-C Ktus roboczy Przejscie do Ktusa roboczego
7 c Koto 3_0m na prawq rgke’ Doktadnosé figury, wygiecie,
stopniowe obnizenie i e . .
. . obnizenie i wydtuzenie szyi,
wydtuzenie szyi. przejscie do ktusa roboczego
Cc-M Ktus roboczy
8 M-P Ktus roboczy
P-L Pot kota 20m na prawa
reke, Regularnos¢, impuls,
L-1 Ktus roboczy, wygiecie w tukach,
I-S Pot kota 20m na lewa doktadnogé figur
reke,
S-K Ktus roboczy
9 K-D-X Ktus roboczy Regularnos¢, ptynnos¢ przejscia
X Przejscie do stepa do stepa, zachowanie rytmu
X-G Step swobodny krokéw, jako$¢ zatrzymania,
G Zatrzymanie 10s nieruchomos¢
Ruszenie stepem g s, iak
Przejscie do stepa, impuls, jakos¢
10 | G-H-X-F-D |Step SW_ObOdny na krokéw, regularno$¢, swoboda
kontakcie
11 D-X Ktus roboczy P{rzejslci,e, dotk’rusa, .
X Zatrzymanie - Ukfon plynnosc zatrzymania,
nieruchomosé
12 Uzycie pomocy, trzymanie lejcy i bata, pozycja na koZle,
ZAWODNIK doktadnos¢ figur i przejs¢. Ocena musi odzwierciedlaé
spojny poziom doktadnosci i jakosci przejsc.
13 Wyglad zawodnika i luzaka, poprawnos¢ harmonizujgca z
WRAZENIE uprzezg i pojazdem. Przydatnos¢, dopasowanie i kondycja
OGOLNE konia(koni), Zréwnowazony obraz catego zaprzegu.
I PREZENTACJIA Czystos¢ i dopasowanie uprzezy. Harmonia pomiedzy
koniem(korimi) i zawodnikiem.
10 Doskonale Wszystkie oceny Sedzidw nalezy zsumowac, POdeS SEDZIEGO
9  Bardzo dobrze pomnozy¢ przez 1,23, podzieli¢ przez ilosé
8 Dobrze Sedziéw i odja¢ od 160, co da wynik punktowy /200
7 Dos¢ dobrze do ktérego nalezy dodaé punkty karne spétczynnik 1,23
6  Zadowalajaco natozone przez Przewodniczacego Jury. 1 przypadek = 05 p O
5 Dostatecznie 2 dek = 10 O
4 Niedostatecznie przypadek = . p. .
3 Prawie fle wmp| 3 Przypadek = Eliminacjall | __ [ RED
2 ze Inne kary O DOT
1 Bardzo zZle
0  Ruch nie wykonany Btedy trasy, Niepostuszenstwo i
Zejscie Luzaka
NALEZY ZAZNACZYC TYLKO NA
ARKUSZU PRZEWODNICZACEGO JURY

Podpis Przewodniczacego Jury




